
(1) 自分からすすんで挨拶ができた。 80% 16% 4% 0% 96%

66% 26% 5% 3% 92%

(2) 学校生活は楽しい。 87% 10% 3% 0% 97%

97% 3% 0% 0% 100%

(3) 友だちが嫌がるような言葉（チクチクことば）は使っていない。 82% 16% 2% 0% 98%

76% 13% 8% 3% 90%

(4) 学級や学校をよりよくするために、自分たちで考えて行動している。 76% 24% 0% 0% 100%

63% 29% 8% 0% 92%

(5) 学校の授業はわかりやすい。 87% 10% 3% 0% 97%

79% 21% 0% 0% 100%

(6) 運動や体力づくりをがんばった。 92% 4% 4% 0% 96%

90% 8% 3% 0% 97%

(7) 「鳳至っ子のきまり」を守ることができた。 80% 20% 0% 0% 100%

55% 42% 3% 0% 97%

(8) 引き出しやロッカーなど、身の回りの整理整頓ができた。 82% 8% 2% 8% 90%

79% 16% 5% 0% 95%

(9) 自分からすすんでそうじに取り組んだ。 91% 9% 0% 0% 100%

84% 13% 3% 0% 97%

(10) 学校の宿題はきちんと取り組んだ。 89% 11% 0% 0% 100%

90% 11% 0% 0% 100%

(11) バリ勉で予習・復習に取り組んだ。 (２年生のみ） 87% 11% 2% 0% 98%

82% 13% 5% 0% 95%

(12) 家で読書に取り組んだ。（１０・２０・３０日は読書の日・ノーゲームデー） 69% 20% 4% 7% 89%

55% 34% 5% 5% 90%

(13) 夜９時以降はゲームやインターネット、SNSをしていない。 78% 13% 7% 2% 91%

71% 11% 11% 8% 82%

(14) 寝る時刻を守っている。（低９：３０　中１０：００　高１０：３０） 67% 22% 7% 4% 89%

55% 24% 5% 16% 79%

(15) 自転車に乗るときはヘルメットをかぶっている。（1・2年生は設問なし）

1 2 3 4

(16) 道徳の授業は，自分の役に立っている。 82% 11% 7% 0% 93%

71% 24% 3% 3% 95%

(17) 良いと思うことを進んでしている。Ａ－（１） 84% 11% 5% 0% 95%

74% 18% 8% 0% 92%

(18) 相手の気持ちを考えて行動している。Ｂ－（６） 87% 11% 2% 0% 98%

76% 16% 8% 0% 92%
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１　学校での生活について

２　家での生活について 
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３　道徳の学習について
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